

Полярная правда
г. Мурманск
19/окт. 1948 г.

5

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

Новые постановки Мурманского театра

Коллектив Мурманского драматического театра работает сейчас над двумя новыми постановками.

Режиссер В. Д. Шутов в содружестве с художником В. Д. Бернадским готовит комедию К. Финна «Не от мира сего». В спектакле заняты М. С. Степанковская, М. А. Усова, заслуженный артист республики А. В. Дядюшкин, В. М. Филиппов, К. П. Вени-Нароков и другие.

Премьера состоится во второй половине октября.

Одновременно идут репетиции пьесы лауреата Сталинской премии И. Павленко «Счастье». Выпуск спектакля приурочивается к XXXI годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Главные роли исполняют З. И. Молчанова, З. Г. Зайцева, М. Н. Палажченко, А. П. Шадрина, Н. Е. Смирнов, В. М. Изюмич, И. П. Троицкий, А. Я. Евсеев, А. Н. Косиченко, А. Г. Каплан, Г. П. Литвак и другие.

Постановщик спектакля — художественный руководитель театра Л. П. Юренин, художник — М. Г. Мочалова.

☆

Спектакли для строителей и металлургов

10 октября артисты Мурманского театра показали спектакль «По все коту масленица» А. Н. Островского в недавно открывшемся клубе строителей на Жилстрое. Зал клуба был переполнен. Зрители тепло встречали исполнителей основных ролей.

11 октября театр в полном составе выехал на гастроли в Мончегорск. Здесь в клубе металлургов были показаны спектакли «О друзьях-товарищах», «Дама-невидимка» и «Не все коту масленица».

Во время этой гастрольной поездки коллектив продолжал работу над новыми постановками.

☆